
ボーカロイド教育版（iPad版）
伴奏ファイルの取り込み⽅〜伴奏のインポート〜

１．WEBサイトから利⽤したい伴奏を選び、伴奏ファイル（WAV/CSV）を端末にダウン
ロードします。 ボタンをタップすると、WAVとCSVのファイルがセットに
なったzipファイルがダウンロードされます。

２．iPadの「ファイル」アプリを起動します。
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３．左メニューの「ダウンロード」をタップすると右側に先ほどダウンロードした
zipファイルが表⽰されるので、そのzipファイルをタップします。



４．zipファイルが解凍され、伴奏ファイルのフォルダが表⽰されるのでタップします。
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５．フォルダをたどると伴奏ファイルが表⽰されるので、画⾯上の「選択」をタップし、
取り込みたい伴奏ファイルを選択した後、画⾯下の「移動」をタップします。
※同じファイル名が2つ存在している場合、2つとも選択します。

伴奏ファイルを選択した状態



６．表⽰されたウィンドウの左メニュー「このiPad内」をタップ→「ボカロ教育版Ⅱ」
をタップ→「Accompaniment」をタップし、画⾯上の「移動」をタップします。
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７．「Accompaniment」フォルダに伴奏ファイルが移動できました。
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８．ボーカロイド教育版Ⅱを起動し、画⾯左上の「伴奏」トラックにある「- - -」マーク
をタップします。



９．伴奏設定画⾯に先ほど追加した伴奏ファイルが表⽰されるので、取り込みたいファイル
をタップすれば伴奏ファイルの取り込みは完了です。
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※伴奏ファイルの留意事項

●伴奏ファイルは、⾳源ファイル（wav）とコードファイル（csv）が同じファイ
ル名でセットになっています。⾳源とコード進⾏情報をともに取り込みたい場合
は⼿順5にて2つとも移動させてください。インポートする際（⼿順9の作業）で
はwavファイルしか表⽰されませんが、実際にはwavファイルとcsvファイルの両
⽅が⾃動的にインポートされます。

●伴奏ファイルのテンポ変更はできません。

●インポートした伴奏ファイルを削除したい場合は、「ファイル」アプリを開き、
左メニューの「このiPad内」をタップ→ 「ボカロ教育版Ⅱ」をタップ→
「Accompaniment」をタップし、削除したいファイルを削除してください。
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